
Violența rituală și controlul minții - subiecte tabu

Zusammenfassung / summary:
Cantonul Thurgau a luat măsuri de supraveghere împotriva clinicii private 
Clienia Littenheid AG. Acest lucru a fost declanșat de declarațiile făcute de un
medic despre "violența rituală" într-un documentar despre SRF. Ca urmare, 
permisul de muncă al medicului a fost revocat. În raportul de investigație, 
acesta este acuzat că a dezvoltat o "fascinație" pentru acest subiect. Această 
decizie îl face pe cetățeanul obișnuit să creadă că subiectele "violenței 
rituale" și "controlului minții" sunt fantezii conspiraționiste. Dar este oare 
chiar așa? 

Sendetext / broadcast text:
După cum au relatat mass-media în aceste zile, cantonul Thurgau din Elveția a 
luat măsuri de supraveghere împotriva clinicii private de psihiatrie și 
psihoterapie Clienia Littenheid AG. Motivul este reprezentat de declarațiile 
făcute de un medic de la clinică într-un documentar al postului de radio și 
televiziune elvețian SRF, intitulat "Diavolul în mijlocul nostru - Panică 
satanică ’’din 14 decembrie 2021, printre altele, se referea la violența rituală
și controlul minții. În documentar, el a vorbit despre faptul că a intrat în 
contact cu mulți terapeuți care descriu adesea aceleași lucruri. Există acte de 
violență inimaginabile, cu toate instrumentele imaginabile. Structurile 
organizate, adică cei care fac acest lucru altora, știu să se protejeze extrem 
de bine de urmărirea penală.
În cele din urmă, permisul de muncă al medicului a fost revocat, acesta a fost 
mustrat, amendat și acuzat de mai multe infracțiuni. În raportul de 
investigație, medicul și clinica de psihiatrie au fost acuzați că au crezut în 
povestea conspirativă a "violenței rituale și controlului minții" și că au 
dezvoltat o "fascinație" pentru acest subiect. În plus, aceste subiecte au fost 
incluse în tratamentele terapeutice ale pacienților, iar în cadrul clinicii au 
fost efectuate cursuri de perfecționare.

Prin aceste decizii, cetățeanul obișnuit este făcut să creadă că problemele 
legate de "violența rituală" și "controlul minții" sunt fantezii 
conspiraționiste. Dar este oare chiar așa? De exemplu, ce se întâmplă cu toate 
persoanele care au experimentat personal violența rituală, așa cum au mărturisit
cele 27 de victime și 27 de martori în cadrul emisiunii "Secta sângelui" din 30 
octombrie 2022?
Dacă subiectul violenței rituale este mușamalizat într-o clinică de psihiatrie, 
unde mai găsesc refugiu și ajutor persoanele păgubite?
În documentarul SRF, declarațiile medicului clinicii au stârnit vâlvă. Se pare 
că acest caz a pus botniță la subiectele tabu ale "violenței rituale" și ale 
"controlului minții". Tocmai de aceea trebuie să continuăm să fim vigilenți 
aici.
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